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20. nedjelja kroz godinu 

Nedjeljna misao 

Gozba je u svim kulturama i narodima 
simbol zajedništva. To je prigoda da sa 
sustolnicima, sa uzvanicima podijelimo 
radost rođenja, vjenčanja, ali i da podijeli-
mo tugu i žalost. Biblija često spominje 
gozbe, Isus je sudionik mnogih. Ali ne radi 
se samo o jelu, piću i glazbi, nego i du-
hovnom dijelu—prijateljstvu, bliskosti, 
prihvaćanju i ljubavi prema sustolnicima. 
Nedjeljni i blagdanski Misal vrlo kratko i 
sažeto opisuje bit naše nedjeljne gozbe: 
"Gospodin ne pušta svoje da umru od 
gladi neznanja. Zato im u Crkvi prostire 
dva stola: stol svoje riječi, da upoznaju 
volju Božju i njome se hrane i stol Euhari-
stije, na kojemu im nudi za hranu svoje 
tijelo, po kome postaju dionici vječnoga 
života". 
Raskošna, lijepo uređena kuća  je pože-
ljan prostor za slavlje. Mudrost, uosoblje-
na u liku žene,  pripremila je bogatu goz-
bu. Nude se birana jela i vina. Ali ova goz-
ba namijenjena je samo neiskusnima, 
"djetinjastima", onima koji su svjesni svo-
jih nesavršenosti i nedostataka. Mudrost 
poziva svoje uzvanike "da ostave djetinja-
rije, da bi živjeli i hodili putem razboritos-
ti". 

Tko jede  
ovaj kruh,  
živjet će  
uvijeke. 



Pavao nas potiče da čitamo i promišljamo 
znakove vremena u kojima živimo i tako 
steknemo neophodan mir i spokoj, mud-
rost koja nam treba da preživimo "zla 
vremena". Nije to uspijevalo njegovim 
suvremenicima, a ne uspijeva to ni nama. 
Izlaz se kao i prije pogrešno traži u alko-
holu, razuzdanim slavljima, a mi uz to 
dodajemo i drogu. 
Za razliku od mudre gazdarice, koja na 
svojoj gozbi nudi probrana jela i vina, 
Krist na svojoj gozbi nudi samoga sebe. 
Nedavno je nahranio mnoštvo i to su ra-
zumjeli i prihvatili. Sada kad nudi sebe, 
duhovnu dimenziju onog istog kruha, koji 
su blagovali, ne razumiju i ne prihvaćaju. 
Nisu ništa naučili, nisu se potrudili čitati i 
promišljati znakove vremena, nisu nasto-
jali nadvladati zla vremena, tj. svoju lije-
nost i nezainteresiranost. Odbili su poziv 
na gozbu mudrosti, jer se u svojoj oholosti  
smatraju dovoljno mudrim i samodostat-
nim. Nisu izabrali put razboritosti. Zato i 
ne mogu prihvatiti Kristov poziv na gozbu. 
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Ne razumiju da bez slavlja sa Kristom 
nema mira, nema spokoja, jer ne prihva-
ćaju realnost utjelovljenja, bez kojeg nisu 
sudionici vječnoga života. Zapitajmo se, 
kako bi postupili, da se Krist danas pojavi i 
pozove nas na ručak, ali onim istim riječi-
ma: Moje je tijelo jelo istinito, krv je moja 
piće istinito!“  

 TB 

Na Sveučilištu u Chicagu svake 
se godine organizira izlet na kojem se 
raspravlja o vjeri. Jedne su godine pozvali 
dr. Paula Tillicha koji je dva i pol sata 
'dokazivao' da je Isusovo uskrsnuće laž-
no. 
Citirao je razne znanstvenike i teologe te 
zaključio da je, budući da nema povijes-
noga uskrsnuća, vjerovanje Crkve pogreš-
no. Potom je zapitao ima li tko kakvih pita-
nja. Nakon tridesetak sekundi, neki je 
stariji čovjek koji je sjedio otraga ustao: 
Doktore Tillich, imam jedno pitanje, rekao 
je a svi su uperili pogled u njega. 
Zatim je posegnuo u svoju vrećicu, izvadi-
o jabuku i počeo je jesti. Doktore Tillich... 
(njam, njam, njam...) moje je pitanje jed-
nostavno... (njam, njam, njam...) nikada 
nisam pročitao knjige koje ste vi pročitali... 
(njam, njam, njam...) i ne znam napamet 
biblijske stihove na starom grčkom... 
(njam, njam, njam). Dovršio je jabuku. 
Sve što želim znati je – je li ova jabuka što 
sam je pojeo bila kisela ili slatka. 
Dr. Tillich je na trenutak zastao a zatim je 
odgovorio: Ne mogu Vam odgovoriti na to 
pitanje jer je nisam kušao. Starac je zatim 
bacio ogrizak jabuke u svoju izgužvanu 
papirnatu vrećicu, pogledao dr. Tillicha i 
mirno rekao: 
Niste kušali ni moga Isusa. 
Preko tisuću prisutnih nije se moglo suz-
držati. Gomila je počela pljeskati 
i vikati s radošću. Dr. Tillich zahvalio je 
svojim slušateljima i odjurio. 
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